
Protokół Nr XXV/26 

z sesji Rady Miejskiej Trzcianki w dniu 29 stycznia 2026 r. 

Miejsce posiedzenia: sala sesyjna Urzędu Miejskiego Trzcianki. Obrady rozpoczęto 

o godzinie 13:00, a zakończono o godzinie 15:21.   

 

W posiedzeniu wzięło udział 19 członków. 

Obecni: 

1. Dorota Barczak 

2. Anna Maria Boch 

3. Ewa Maria Bogacz 

4. Marek Krzysztof Dąbrowski 

5. Krzysztof Grzyśnik 

6. Paweł Iwanicki 

7. Janina Kamińska 

8. Krzysztof Kęciński 

9. Wincenty Seweryn Kilian 

10. Paulina Elżbieta Knap 

11. Maciej Kubacki 

12. Mariusz Łuczak – nieobecny  

13. Robert Matkowski 

14. Wiesław Natkaniec 

15. Ludwika Orłowska-Mumot 

16. Witold Zbigniew Perski 

17. Witold Putyrski 

18. Piotr Ratajczak 

19. Łukasz Michał Walkowiak 

20. Marcin Andrzej Walkowiak 

21. Łukasz Bagrowski - nieobecny 

 

Porządek obrad wraz z materiałami – załącznik nr 1. 

Lista obecności radnych – załącznik nr 2.  

Raport obecności z systemu eSesja – załącznik nr 3.  

Lista obecności przedstawicieli Urzędu Miejskiego Trzcianki – załącznik nr 4.  

Lista obecności sołtysów sołectw gminy Trzcianka – załącznik nr 5. 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski. 

Protokołowała Marzena Domagała, inspektor ds. obsługi Rady. 

Obrady Rady Miejskiej zostały utrwalone na nośniku CD, zawierającym nagrania 

wszystkich wypowiedzi w trakcie obrad, który stanowi integralną część protokołu. 
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Ad 1. Otwarcie obrad. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski, działając zgodnie z art. 20 ust. 

1 ustawy o samorządzie gminnym, otworzył sesję Rady Miejskiej Trzcianki.  

Następnie przywitał: 

1) radnych Rady Miejskiej Trzcianki, 

2) pana Krzysztofa W. Jaworskiego, burmistrza Trzcianki,  

3) panią Wiolettę Szukajło, zastępcę burmistrza, 

4) panią Joannę Zieńko, skarbnika gminy, 

5) panią Alinę Matkowską, sekretarza gminy,  

6) panią Ksenię Cieszyńską-Rosalską, radcę prawnego Urzędu Miejskiego 

Trzcianki,  

7) kierowników referatów Urzędu Miejskiego Trzcianki,  

8) sołtysów sołectw gminy Trzcianka. 

 

Stwierdził quorum, przy którym może obradować i podejmować prawomocne uchwały 

Rada Miejska Trzcianki. W momencie otwarcia w sesji uczestniczyło 18 radnych. 

Ad 2. Przedstawienie porządku obrad. 

Porządek obrad wraz z materiałami radni otrzymali na 7 dni przed sesją. 

Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski poinformował, że 23.01.2026 r. 

otrzymał pismo Burmistrza Trzcianki OR.0006.1.2026 (załącznik nr 6 do protokołu)  

z prośbą o wprowadzenie do porządku obrad dwóch projektów uchwał: 

1) projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę - załącznik nr 7, 

2) projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej przejścia  

i przejazdu przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka - 

załącznik nr 8. 

Przewodniczący Rady wyjaśnił, że oba projekty uchwał były przedmiotem analiz komisji 

Rady, natomiast należałoby je wprowadzić do porządku obrad. Zaproponował 

wprowadzenie ww. projektów uchwał kolejno w punkcie 15 i 16. 

Radni nie mieli uwag.  

Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie dodatkowego punktu w porządku obrad 15. Projekt uchwały w sprawie 

odpowiedzi na skargę. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
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Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Łukasz 

Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak, Piotr Ratajczak. 

Głosowano w sprawie: 

Wprowadzenie do porządku obrad punktu 16. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia 

służebności gruntowej przejścia i przejazdu przez nieruchomość stanowiącą własność 

gminy Trzcianka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Łukasz 

Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak, Piotr Ratajczak. 

Innych zmian nie zaproponowano.  
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Porządek obrad po zmianach przedstawiał się następująco: 

1. Otwarcie obrad. 

2. Przedstawienie porządku obrad. 

3. Przyjęcie protokołu: 

1) Nr XXIII/25 z sesji Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 27 listopada 2025 r., 

2) Nr XXIV/25 z sesji Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 18 grudnia 2025 r. 

4. Szkoły i przedszkola w gminie Trzcianka - szczegółowa analiza możliwości zmian. 

5. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok. 

6. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 
Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

7. Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania i przyznawania dodatków 
oraz kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych  
w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Trzcianka. 

8. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka do 
stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. 

9. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka do 
stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 
przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

11. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz części 
działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko. 

12. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia 
Seniorów” na rok 2026. 

13. Projekt uchwały w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej Trzcianki na  
I półrocze 2026 roku. 

14. Projekt uchwały w sprawie petycji. 

15. Projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę. 

16. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej przejścia i przejazdu 

przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka. 

17. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli realizacji inwestycji Centrum Integracji 
Społecznej w Trzciance. 

18. Informacja Burmistrza Trzcianki z działalności w okresie między sesjami. 
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19. Sprawozdania z realizacji planów pracy Rady i Komisji Rady Miejskiej Trzcianki  
w 2025 roku oraz informacja Przewodniczących Komisji z prac komisji stałych 
między sesjami. 

20. Informacja Przewodniczącego Rady o pismach adresowanych do Rady. 

21. Interpelacje, wnioski i zapytania radnych oraz sołtysów. 

24. Zamknięcie obrad. 

Ad 3. Przyjęcie protokołu: 

 1) Nr XXIII/25 z sesji Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 27 listopada 2025 r., 

Głosowano w sprawie: 

Protokół Nr XXIII/25 z sesji Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 27 listopada 2025 r., 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Protokół Nr XXIII/25 z sesji Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 27 listopada 2025 r. 

został przyjęty.  

 2) Nr XXIV/25 z sesji Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 18 grudnia 2025 r. 

Głosowano w sprawie: 

Protokół Nr XXIV/25 z sesji Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 18 grudnia 2025 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Protokół Nr XXIV/25 z sesji Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 18 grudnia 2025 r. 

został przyjęty. 

Ad 4. Szkoły i przedszkola w gminie Trzcianka - szczegółowa analiza możliwości 

zmian. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski poinformował, że w tym 

temacie odbędzie się wspólne posiedzenie komisji stałych Rady Miejskiej Trzcianki  

12 lutego br., na które zostaną zaproszeni dyrektorzy szkół i przedszkoli, w celu 

pogłębionej dyskusji dotyczącej możliwości wprowadzenia zmian w sieci szkół  

i przedszkoli.  

- Burmistrz Krzysztof Jaworski, zgodził się z przedmówcą, co do przedstawionej 

propozycji. Dodał, że w listopadzie rozmawiano na temat oświaty, a plan pracy Rady 

przyjęty w grudniu zakładał w lutym sesję poświęconą oświacie. Przedstawiano 

propozycje wprowadzenia zmian, natomiast aby nie pracować pod presją czasu  

i wypracowywać propozycje zmian wspólnie, odbyły się spotkania z dyrektorami szkół  

i przedszkoli, jak również przedstawicielami gron pedagogicznych oraz rodziców  

w SP w Białej i SP w Łomnicy. Burmistrz ocenił za warte prowadzenie takiej 

warsztatowej dyskusji z udziałem zainteresowanych stron i dobrze byłoby, aby odbyła 

się ona na komisjach. Natomiast na sesjach podejmuje się już wiążące decyzje. 

Podejmowane decyzje wchodziłyby w 2027 roku, bez presji czasowej, dlatego dobrze 

byłoby wypracować wspólnie rozwiązania. Prezentowane w listopadzie rozwiązania są 

możliwe do wdrożenia. Natomiast sesja decyzyjna mogłaby się odbyć w pierwszym 

półroczu tego roku.  
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- Radny Maciej Kubacki zwrócił uwagę, że jest to ważny temat, budzący wiele emocji, 

korzystając z obecności przedstawicieli telewizji kablowej, apelował o zorganizowanie 

debaty telewizyjnej w tym temacie, aby środowisko oświatowe mogło szerzej się 

wypowiedzieć, co nie będzie w tym zakresie możliwe podczas spotkania na komisjach 

czy na sesji.  

 

- Radny Robert Matkowski stwierdził, że na sali są obecni dyrektorzy oświatowych 

placówek, którzy spodziewali się szczegółowej analizy możliwości zmian, w związku  

z tym zwrócił uwagę przewodniczącemu Rady, dlaczego konsekwentnie do 

przedstawionych ustaleń, nie zdjął tego punktu z porządku obrad. Wyraził zrozumienie, 

że dyskusja się nie odbędzie, bo jest to złożony temat, a radni podczas posiedzenia 

komisji złożyli masę pytań. 

 

- Radny Piotr Ratajczak wystąpił z propozycją, aby wspólne posiedzenie komisji odbyło 

się w budynku CIS w Trzciance, gdyż ten temat jest w zainteresowaniu wielu osób.  

 

Innych głosów nie było.  

Ad 5. Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 

2026 rok. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 9. Następnie poinformował, że w dniu dzisiejszym przekazano radnym 

pismo burmistrza Trzcianki FN.3021.1.2026. IZ z dnia 29.01.2026 r. z prośbą  

o wprowadzenie poprawek do projektu uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

uchwały budżetowej na 2026 rok oraz poprawek do projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzcianka na lata  

2026-2040. Wspomniał również o Uchwale Nr 3.150.2026 Kolegium Regionalnej Izby 

Obrachunkowej w Poznaniu z dnia 28 stycznia 2026 r., w której wskazano, że uchwała 

Nr XXIV/219/25 Rady Miejskiej Trzcianki z dnia 18 grudnia 2025 r. w sprawie uchwały 

budżetowej na 2026 rok, została podjęta z naruszeniem przepisów. Prosił o odniesienie 

do tych kwestii.  

 

- Skarbnik Gminy Trzcianka Joanna Zieńko (nagranie od 20:43 do 32:55) wyjaśniła 

uwagi RIO w Poznaniu do uchwały budżetowej oraz poinformowała o sprostowaniu tych 

błędów w przedstawionym projekcie uchwały. Następnie omówiła zmiany 

zaproponowane w projekcie uchwały i przedstawione w piśmie burmistrza Trzcianki 

znak FN.3021.1.2026.IZ   29.01.2026 r. W swojej wypowiedzi odniosła się również do 
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zmian zaproponowanych w projekcie uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski zaproponował, jeżeli radni nie 

będą mieli nic przeciwko, aby zaproponowane poprawki do przedstawionego projektu 

uchwały, wynikające z pisma burmistrza Trzcianki z 29.01.2026 r., przyjąć w jednym 

głosowaniu. Podobnie zaproponował przyjąć poprawki do projektu uchwały zmieniającej 

uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Trzcianka na lata  

2026-2040. 

 

Radni wyrazili zgodę, nie zgłaszając uwag. Przystąpiono do głosowań.  

 

Głosowano w sprawie: 

Poprawki do uchwały zmieniającej uchwałę budżetową, wynikające z pisma Burmistrza 

Trzcianki FN.3021.1.2026.IZ z 29.01.2026 r., pozycje od 1 do 8. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 1, NIEOBECNI: 3 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty Seweryn Kilian, 

Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław Natkaniec, Ludwika 

Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr Ratajczak, Marcin 

Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (1) 

Łukasz Michał Walkowiak 

NIEOBECNI (3) 

Łukasz Bagrowski, Paweł Iwanicki, Mariusz Łuczak 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniający uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 rok. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 
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Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty Seweryn Kilian, 

Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław Natkaniec, Ludwika 

Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr Ratajczak, Marcin 

Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Łukasz Bagrowski, Paweł Iwanicki, Mariusz Łuczak, Łukasz Michał Walkowiak. 

Uchwała Nr XXV/220/26 zmieniająca uchwałę w sprawie uchwały budżetowej na 2026 

rok została podjęta. Uchwała stanowi załącznik nr 11.  

Ad 6. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 12. 

Radni wyrazili zgodę, aby w jednym głosowaniu przyjąć poprawki do omawianego 

projektu uchwały, przedstawione w piśmie burmistrza Trzcianki znak FN.3021.1.2026.IZ   

29.01.2026 r. 

Głosowano w sprawie: 

Poprawki do uchwały zmieniającej WPF wynikające z pisma Burmistrza Trzcianki 

FN.3021.1.2026.IZ z 29.01.2026 r. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty Seweryn Kilian, 

Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław Natkaniec, Ludwika 

Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr Ratajczak, Marcin 

Andrzej Walkowiak 
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PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Łukasz Bagrowski, Paweł Iwanicki, Mariusz Łuczak, Łukasz Michał Walkowiak 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Trzcianka na lata 2026-2040. 

Wyniki głosowania 

ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 4 

Wyniki imienne: 

ZA (17) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty Seweryn Kilian, 

Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław Natkaniec, Ludwika 

Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr Ratajczak, Marcin 

Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (4) 

Łukasz Bagrowski, Paweł Iwanicki, Mariusz Łuczak, Łukasz Michał Walkowiak. 

Uchwała Nr XXV/221/26 zmieniająca uchwałę w sprawie Wieloletniej Prognozy 

Finansowej Gminy Trzcianka na lata 2026-2040 została podjęta. Uchwała stanowi 

załącznik nr 13.  

Ad 7. Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania  

i przyznawania dodatków oraz kryteriów i trybu przyznawania nagród dla 

nauczycieli zatrudnionych w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę 

Trzcianka. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 14. 
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- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło omówiła projekt uchwały zwracając 

uwagę na dostosowanie uchwały do obowiązujących przepisów oraz wykreśleniu 

zapisów wynikających z aktów wyższego rzędu. Dodała, że dostosowano nazewnictwa  

w tabeli dodatków funkcyjnych.  

Zgłosiła poprawkę do projektu: W rozdziale 6 paragrafy od 10 do 13 otrzymują 

oznaczenie od 8 do 11. 

- Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Społecznych Wiesław Natkaniec 

zwrócił uwagę, że projekt uchwały uzgodniono ze związkami zawodowymi nauczycieli 

działającymi na terenie gminy. Zwrócił uwagę na wysokości proponowanych dodatków.  

 

- Radny Maciej Kubacki dopytywał o zakres działania doradcy metodycznego  

i nauczyciela konsultanta.  

 

- Radna Dorota Barczak wyjaśniła zakres obowiązków nauczyciela metodyka.  

 

- Radny Maciej Kubacki - (Ad Vocem) dziękując za wyjaśnienia, dopytał czy w naszym 

środowisku oświatowym są zatrudnieni tacy nauczyciele. Dodał, że odpowiedź może 

być w terminie późniejszym.  

 

- Zastępca Burmistrza Trzcianki Wioletta Szukajło potwierdziła, że informację, którą 

przygotują na 12 lutego br., uzupełnią o odpowiedzi na postawione pytania.  

 

 - Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Społecznych Wiesław Natkaniec - 

(Ad Vocem) uzupełnił, że nabór na stanowisko nauczycieli doradców metodycznych 

prowadzi Wielkopolski Kurator Oświaty.  

 

Innych głosów nie było. Przystąpiono do głosowania poprawki, a następnie projektu 

uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

W rozdziale 6 paragrafy od 10 do 13 otrzymują oznaczenie od 8 do 11. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 



12 

 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie regulaminu wynagradzania i przyznawania dodatków oraz 

kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych w szkołach  

i przedszkolach prowadzonych przez gminę Trzcianka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/222/26 w sprawie regulaminu wynagradzania i przyznawania 

dodatków oraz kryteriów i trybu przyznawania nagród dla nauczycieli zatrudnionych 

w szkołach i przedszkolach prowadzonych przez gminę Trzcianka została podjęta. 

Uchwała stanowi załącznik nr 15.  

Ogłoszono 10 minut przerwy. Po przerwie wznowiono obrady w punkcie 8.  
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Ad 8. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 16.  

 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski przedstawił procedowany projekt uchwały oraz kolejny 

projekt uchwały, tj.  projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

Wyjaśniając między innymi, że zmiany w obu projektach uchwał dotyczą składki 

członkowskiej do stowarzyszeń. W związku ze zwiększającą się liczbą członków obu 

stowarzyszeń proponuje się podniesienie składki do wysokości 15 000 zł. 

Innych głosów nie było.  

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka do 

stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. 

Wyniki głosowania 

ZA: 12, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 9 

Wyniki imienne: 

ZA (12) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Paulina 

Elżbieta Knap, Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Putyrski 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (9) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Maciej Kubacki, Mariusz Łuczak, Wiesław 

Natkaniec, Witold Zbigniew Perski, Piotr Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin 

Andrzej Walkowiak.  

W związku z brakiem możliwości zagłosowania w ww. głosowaniu przez radnego  

Ł. Walkowiaka, powtórzono głosowanie.  
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka do 

stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance. (REASUMPCJA) 

Wyniki głosowania 

ZA: 14, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 7 

Wyniki imienne: 

ZA (14) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Paulina 

Elżbieta Knap, Robert Matkowski, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Putyrski, Łukasz 

Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (7) 

Łukasz Bagrowski, Wincenty Seweryn Kilian, Maciej Kubacki, Mariusz Łuczak, Wiesław 

Natkaniec, Witold Zbigniew Perski, Piotr Ratajczak. 

Uchwała Nr XXV/223/26 zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka 

do stowarzyszenia Uniwersytet Trzeciego Wieku w Trzciance została podjęta. Uchwała 

stanowi załącznik nr 17.  

Ad 9. Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy 

Trzcianka do stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 18.  

Radni nie mieli uwag.  

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały zmieniającej uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka do 

stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 
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Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/224/26 zmieniająca uchwałę w sprawie przystąpienia gminy Trzcianka 

do stowarzyszenia Polski Związek Emerytów, Rencistów i Inwalidów została podjęta. 

Uchwała stanowi załącznik nr 19.  

Ad 10. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 20.  

- Burmistrz Krzysztof Jaworski omówił projekt uchwały wyjaśniając, że dotyczy to 

wniosku spółki Nowa ENEA w sprawie wydzierżawienia działki pod budowę Głównego 

Punktu Odbioru dla potencjalnych magazynów energii, w bliskości istniejącego GPZ. 

Zaproponowano działkę sąsiadującą z działką, wykorzystywaną na parking w dniu  

1 listopada, przy drodze na Białą. Zgoda na okres dłuższy, niż jest to w kompetencjach 

burmistrza, należy do Rady, stąd przedstawiony projekt uchwały. Czynsz dzierżawny 

rocznie, dla takiej działki, to ok. 10 000 zł. 

 

Radni nie mieli uwag. Przystąpiono do glosowania.  

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku 

przetargowego trybu zawarcia umowy dzierżawy. 
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Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/225/26 wyrażenia zgody na odstąpienie od obowiązku przetargowego 

trybu zawarcia umowy dzierżawy została podjęta. Uchwała stanowi załącznik nr 21.  

Ad 11. Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego 

planu zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz 

części działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 22.  

- Burmistrz Krzysztof Jaworski omawiając projekt uchwały wyjaśnił, że obowiązuje plan 

miejscowy na tym obszarze, który wyklucza prowadzenie działalności gospodarczej 

przez przedsiębiorców z Siedliska. Na etapie procedowanie obowiązującego planu nie 

wpłynęła żadna uwaga. Natomiast w momencie aktualizacji zezwolenia, przez działającą 

tam firmę, okazało się, że wykluczona jest działalność tam prowadzona, a związana ze 

zbiórką olejów roślinnych i zwierzęcych. Stąd propozycja, aby przyjąć nowy plan, który 

pozwoli lokalnym przedsiębiorcom prowadzić dalej działalność gospodarczą, a która nie 

budziła sprzeciwu społecznego. 

 

Radni nie mieli uwag. Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały.  
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Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz części 

działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko. 

Wyniki głosowania 

ZA: 18, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (18) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty Seweryn Kilian, Paulina 

Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław Natkaniec, Ludwika 

Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr Ratajczak, Łukasz 

Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 

Krzysztof Grzyśnik 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/226/26 w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego gminy Trzcianka dla działki nr 566/1 oraz części 

działki nr 567 w obrębie ewidencyjnym Siedlisko została podjęta. Uchwała stanowi 

załącznik nr 23. 

Ad 12. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus 

Wsparcia Seniorów” na rok 2026. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 24.  

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że jest to program realizowany przez CUS,  

a dotyczy opasek życia dystrybuowanych wśród seniorów. Środki w budżecie są już 

zaplanowane w kwocie 30 000 zł, a uchwała jest niezbędna do rozpoczęcia realizacji 

programu. Program jest finansowany w 80% z budżetu państwa.  
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Radni nie mieli uwag. Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia Seniorów” 

na rok 2026. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/227/26 w sprawie przyjęcia programu osłonowego „Korpus Wsparcia 

Seniorów” na rok 2026 została podjęta. Uchwała stanowi załącznik nr 25. 

Ad 13. Projekt uchwały w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej 

Trzcianki na I półrocze 2026 roku. 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 26. 

Radni nie mieli uwag. Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały.  

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej Trzcianki na I 

półrocze 2026 roku. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 



19 

 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/228/26 w sprawie planów pracy komisji stałych Rady Miejskiej 

Trzcianki na I półrocze 2026 roku została podjęta. Uchwała stanowi załącznik nr 27. 

Ad 14. Projekt uchwały w sprawie petycji. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 28.  

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i petycji Paweł Iwanicki omówił projekt 

uchwały opracowany przez Komisje Skarg, Wniosków i Petycji. 

Nagranie wypowiedzi od 1:03:15 do 1:08:40.  

 

Radni nie mieli uwag. Przystąpiono do głosowania nad projektem uchwały.  

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie petycji. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 
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Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/229/26 w sprawie petycji została podjęta. Uchwała stanowi załącznik 

nr 29. 

Ad 15. Projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 30.  

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że w ubiegłym roku Rada Miejska przyjęła plan 

miejscowy dla rejonu ul. Gorzowskiej i W. Witosa. W planie zabezpieczono rezerwę 

terenową pod potencjalne połączenie drogi powiatowej ul. Gorzowskiej z drogą 

powiatową na Siedlisko. W kontekście tego terenu wpłynęła skarga właściciela 

nieruchomości, który już na etapie opracowywania planu wnosił uwagę w tym zakresie 

do planu, a którą Rada odrzuciła. WSA w Poznaniu rozstrzygnie ten temat.   

 

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie odpowiedzi na skargę. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 
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WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 

NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/230/26 w sprawie odpowiedzi na skargę została podjęta. Uchwała 

stanowi załącznik nr 31. 

Ad 16. Projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej przejścia  

i przejazdu przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Rady Miejskiej Trzcianki Witold Putyrski przedstawił opinie komisji, jak 

w załączniku nr 32.  

- Burmistrz Krzysztof Jaworski wyjaśnił, że ustanowienie służebności dotyczy niewielkiej 

działki oddzielającej sprzedawaną nieruchomość od drogi powiatowej.  W późniejszym 

czasie będzie to działka drogowa, ale obecny nabywca chce mieć pewność, że będzie 

mógł z niej korzystać, przy korzystaniu z nabywanej nieruchomości.  

 

Radni nie mieli uwag.  

Głosowano w sprawie: 

Projekt uchwały w sprawie ustanowienia służebności gruntowej przejścia i przejazdu 

przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka. 

Wyniki głosowania 

ZA: 19, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 0, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 2 

Wyniki imienne: 

ZA (19) 

Dorota Barczak, Anna Maria Boch, Ewa Maria Bogacz, Marek Krzysztof Dąbrowski, 

Krzysztof Grzyśnik, Paweł Iwanicki, Janina Kamińska, Krzysztof Kęciński, Wincenty 

Seweryn Kilian, Paulina Elżbieta Knap, Maciej Kubacki, Robert Matkowski, Wiesław 

Natkaniec, Ludwika Orłowska-Mumot, Witold Zbigniew Perski, Witold Putyrski, Piotr 

Ratajczak, Łukasz Michał Walkowiak, Marcin Andrzej Walkowiak 

PRZECIW (0) 

WSTRZYMUJĘ SIĘ (0) 

BRAK GŁOSU (0) 
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NIEOBECNI (2) 

Łukasz Bagrowski, Mariusz Łuczak. 

Uchwała Nr XXV/231/26 w sprawie ustanowienia służebności gruntowej przejścia  

i przejazdu przez nieruchomość stanowiącą własność gminy Trzcianka została podjęta. 

Uchwała stanowi załącznik nr 33. 

Ad 17. Sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli realizacji inwestycji Centrum 

Integracji Społecznej w Trzciance. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński krótko przedstawił przedłożone 

Radzie sprawozdanie Komisji Rewizyjnej z kontroli realizacji inwestycji Centrum 

Integracji Społecznej w Trzciance zwracając uwagę, że Komisja Rewizyjna nie 

wypracowała zaleceń pokontrolnych, gdyż na wnioski z kontroli burmistrz Trzcianki 

udzielił wyjaśnień, które komisja przyjęła.  

Radni nie mieli pytań. 

Ad 18. Informacja Burmistrza Trzcianki z działalności w okresie między sesjami. 

Pisemną informację przekazano radnym wraz z materiałami na sesję.  

W dyskusji wzięli udział: 

- Burmistrz Krzysztof Jaworski uzupełniająco ww. informację zwrócił uwagę na 

ogłoszony nabór na mieszkania dla młodych z terminem do 30 stycznia. Na ten czas 

złożono 68 wniosków. Dodał również, że jutro podpisana będzie umowa, na realizację 

inwestycji wodno-kanalizacyjnych w Straduniu, ze środków pozyskanych z KPO. 

Ogłoszono przetarg na W. Stwosza 8. W dniu jutrzejszym ma nastąpić formalny odbiór 

Środowiskowego Domu Samopomocy. Dodał, że odbywają się noworoczne spotkania  

z przedsiębiorcami. Podpisano umowę dzierżawy z firmą pod biometanownie. 

Wspomniał również o spotkaniu, w którym uczestniczył, a które poświęcone było 

funduszom norweskim.  

Ad 19. Sprawozdania z realizacji planów pracy Rady i Komisji Rady Miejskiej 

Trzcianki w 2025 roku oraz informacja Przewodniczących Komisji z prac komisji 

stałych między sesjami. 

Kolejno sprawozdania z prac komisji między sesjami oraz z prac komisji w 2025 roku 

złożyli (nagranie wypowiedzi od 1:23:33 do 1:38:00): 

- Przewodnicząca Komisji Środowiska i Rozwoju Wsi Janina Kamińska, 

- Przewodniczący Komisji Oświaty, Sportu i Spraw Społecznych Wiesław Natkaniec, 

- Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków i petycji Paweł Iwanicki, 

- Przewodniczący Komisji Gospodarczej Witold Zbigniew Perski, 
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- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński. 

 

- Przewodniczący Komisji Rewizyjnej Krzysztof Kęciński, jako przedstawiciel gminy 

Trzcianka w Społecznej Radzie Szpitala Powiatowego w Trzciance oraz ZOZ  

w Czarnkowie, poinformował o zmianach kadrowych zachodzących w Szpitalu 

Powiatowym w Trzciance.  

 

- Witold Putyrski (m) złożył sprawozdanie podsumowujące prace Rady Miejskiej 

Trzcianki w 2025 r. w formie prezentacji; (nagranie wypowiedzi od 1:39:00 do 1:49:00). 

 

- Radny Robert Matkowski - (Ad Vocem) dziękując za przygotowane sprawozdanie, 

zwrócił uwagę na kilka ciekawych informacji przedstawionych przez przewodniczącego 

Rady podczas prezentacji.  

Ad 20. Informacja Przewodniczącego Rady o pismach adresowanych do Rady. 

Złożył informację o pismach skierowanych do Rady Miejskiej w okresie między sesjami, 

o których radni byli informowani poprzez aplikację eSesja.pl (nagranie wypowiedzi od 

1:52:00 do 1:65:41). 

Ad 21. Interpelacje, wnioski i zapytania radnych oraz sołtysów. 

W dyskusji wzięli udział: 

- Radny Robert Matkowski złożył interpelację na piśmie, jak w załączniku nr 34.  

Ad 22. Zamknięcie obrad. 

W związku z wyczerpaniem porządku obrad, Przewodniczący Rady Witold Putyrski 

zamknął XXV sesję Rady Miejskiej Trzcianki.  

Przewodniczący 

Rady Miejskiej Trzcianki 

/-/ Witold Putyrski 

Protokolant: 

/-/ insp. Marzena Domagała 


